

పురస్కారాల ప్రదానోత్సవం



నటుడు పృథ్వీకి పురస్కారాన్ని అందజేసిన నంగునూరి చంద్రశేఖర్

ముషీరాబాద్, అక్టోబర్ 1: భారతి మ్యూజిక్ అకాడమీ ఆధ్వర్యంలో ఆదివారం చిక్కడపల్లి త్యాగరాయ గానసభలో పద్మవిభూషణ్ డాక్టర్ అక్కినేని నాగేశ్వరరావు శతజయంతిన పురస్కరించుకొని వివిధ రంగాల ప్రముఖులకు శ్రీ భారతి అక్కినేని పురస్కారాల ప్రదానోత్సవం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో తిరుమల గ్రూపు అధినేత నంగునూరి చంద్రశేఖర్ ముఖ్య అతిథిగా పాల్గొని సినీ నిర్మాత నిట్టల గోపాలకృష్ణకు విశ్వ కళా చైతన్య భారతి బిరుదును, నటుడు పృథ్వీరాజ్ కు నట చైతన్య భారతి బిరుదు, పెద్దింటి రామకు విశ్వ కళాచైతన్య భారతి, యోగా గురువు లక్ష్మీనారాయణ పురస్కారాలను అందించి సత్కరించారు. ఈ కార్యక్రమంలో టీఎన్టీ ప్రసాద్, కే శారద, సీఎం రాజు, శ్రీనివాస్, సాయిబాబు, హుస్సేన్, చింతలపాటి సురేశ్, డాక్టర్ సత్య తదితరులు పాల్గొన్నారు.

దివ్యాంగులకు 4శాతం రిజర్వేషన్ అమలు చేయాలి



సమావేశంలో మాట్లాడుతున్న పేకీహబీబ్

చిక్కడపల్లి, అక్టోబర్ 1: దివ్యాంగులకు ప్రమోషన్లలో 4శాతం రిజర్వేషన్లను పక్కాగా అమలు అయ్యేలా చేయాలని దివ్యాంగ ఉద్యోగుల సంఘం ప్రభుత్వానికి విజ్ఞప్తి చేసింది. సంఘం సర్వసభ్య సమావేశం ఆదివారం సాయంత్రం చిక్కడపల్లి నగర గ్రంథాలయంలో నిర్వహించారు. సంఘం అధ్యక్షుడు పేకీ హబీబ్ మాట్లాడుతూ.. జీఓ 317 ద్వారా తీవ్ర ఇబ్బందులు ఎదుర్కొంటున్న వారికి తగు న్యాయం చేయాలని కోరారు. ఈ సమావేశంలో వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్ జి.రాజవర్ధన్, అసోసియేట్ ప్రెసిడెంట్ బండినాగేశ్వరరావు, ఉపాధ్యక్షుడు ఈడయ్య, మిర్యాల శ్రీనివాస్, బొల్లం మహేందర్, రవీందర్, శోభారాణి, సురేందర్, మహేందర్ రెడ్డి తదితరులు పాల్గొన్నారు.

బంచ్ కేబుల్ పనుల పరిశీలన..



బంచ్ కేబుల్ పనులను పరిశీలిస్తున్న మురా జయసింహ

చిక్కడపల్లి, అక్టోబర్ 1: ప్రజలకు తమ దృష్టికి తీసుకొచ్చిన ప్రతి సమస్యను పరిష్కరిస్తున్నామని బీఆర్ఎస్ నాయకుడు మురా జయసింహ అన్నారు. గాంధీనగర్ డివిజన్ చిక్కడపల్లి పార్లమెంట్ కు ఉన్న బంచ్ కేబుల్ పనులను ఆదివారం ఆయన పరిశీలించారు. ఈ సందర్భంగా మాట్లాడుతూ.. విద్యుత్ తీగల స్థానంలో బంచ్ కేబుల్ ఏర్పాటు చేయాలని స్థానికులు ఎమ్మెల్యేను దృష్టికి తీసుకొచ్చారని తెలిపారు. స్పందించిన ఎమ్మెల్యే బంచ్ కేబుల్ ఏర్పాటు చేయమన్నారని తెలిపారు. డివిజన్ అధ్యక్షుడు ఎం.రాకేశ్ కుమార్, ఎర్రం శ్రీనివాస్ గుప్తా, గుండు జగదీశ్ బాబు, శ్రీకాంత్, సత్యనారాయణ, పి.ఎన్. శ్రీనివాస్, పి.రాజ్ కుమార్, వంశి, నరసింహ మూర్తి, బస్టి వాసులు శక్తి, హీరా, రూపేష్, కిరణ్, రాకేష్ పాల్గొన్నారు.

గుర్తు తెలియని వ్యక్తి మృతదేహం లభ్యం

కవాడిగూడ, అక్టోబర్ 1: గుర్తు తెలియని వ్యక్తి మృతదేహం లభ్యమై కవాడిగూడ అదివారం గాంధీనగర్ పోలీసులు తెలిపారు. ఎన్ఐ జీవన్ రెడ్డి తెలిపిన వివరాల ప్రకారం.. గాంధీనగర్ పోలీస్ స్టేషన్ సెక్టార్-2 ప్రాంతంలో క్యూర్ రిహాబిలిటేషన్ యూనిట్ అండ్ రిహాబిలిటేషన్ సెంటర్ బోయిగూడ సమీపంలో గుర్తు తెలియని వ్యక్తి మృతదేహం పడి ఉన్నదని, మృతుడి వయస్సు 50 సం.లు ఉన్నట్లు తెలిపారు. మహమ్మద్ అబ్దుల్ కలీం ఫిర్యాదు మేరకు కేసు నమోదు చేసుకొని దర్యాప్తు చేస్తున్నామని, మృతదేహాన్ని గాంధీ దహనాశన మార్కుల్లో భద్రపరిచినట్లు ఎన్ఐ జీవన్ రెడ్డి వెల్లడించారు. ఎవరైనా మృతుడి ఆచూకీ తెలిసినవారు ఉంటే గాంధీనగర్ పోలీస్ స్టేషన్లో సంప్రదించాలని కోరారు.

నియోజకవర్గాన్ని అన్ని విధాలుగా అభివృద్ధి చేశాం

• ఎమ్మెల్యే మురా గోపాల్

చిక్కడపల్లి, అక్టోబర్ 1: ముషీరాబాద్ నియోజకవర్గాన్ని అన్ని విధాలుగా అభివృద్ధి చేశామని ఎమ్మెల్యే మురా గోపాల్ అన్నారు. ప్రతి నిత్యం ప్రజల్లో ఉంటూ వారి సమస్యలు తెలసుకుంటూ సమస్యలను పరిష్కరించామని వివరించారు. రాంనగర్ డివిజన్ బాగ్లిలింగంపల్లి హెచ్ఐజీలో ఆదివారం ఎమ్మెల్యే పర్యటించారు. ఈ సందర్భంగా కాలనీ వాసులు డ్రైనేజీ, మంచినీటి సమస్యలు పరిష్కరించాలని ఎమ్మెల్యేకు వినతిపత్రం ఇచ్చారు. వెంటనే స్పందించిన ఎమ్మెల్యే సమస్యలు పరిష్కరించాలని సంబంధిత అధికారులను ఆదేశించారు. ఈ సందర్భంగా మాట్లాడుతూ ప్రజలు తమ దృష్టికి తీసుకొచ్చిన ప్రతి సమస్యను శాశ్వతంగా పరిష్కరించే దిశగా చర్యలు తీసుకుంటున్నామని తెలిపారు. కోట్లాది రూపాయలతో నూతన డ్రైనేజీ, మంచినీటి పైప్ లైన్, వీడిసీటీ రోడ్డు నిర్మించామని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో బీఆర్ఎస్



డ్రైనేజీ, మంచినీటి సమస్యలు పరిష్కరించాలని ఎమ్మెల్యే మురా గోపాల్ కు వినతిపత్రం ఇస్తున్న కాలనీవాసులు

యమజన విభాగం నాయకుడు మురా జయసింహ, డివిడర్ రెడ్డి, నాయకులు బబ్బా, రమేష్ రెడ్డి, నాగభూషణం, జన్ అధ్యక్ష, ప్రధాన కార్యదర్శులు మోజన్, మన్నె దామో ముచ్చకుర్తి ప్రభాకర్ ప్రవీణ్ ముదిరాజ్ పాల్గొన్నారు.

కీలక ప్రాజెక్టుల రూపకర్త మోక్షగుండం విశ్వేశ్వరయ్య

ముషీరాబాద్, అక్టోబర్ 1: ఆధునిక భారత దేశంలో పలు కీలక ప్రాజెక్టులకు రూపకల్పన చేసిన మహనీయుడు మోక్షగుండం విశ్వేశ్వరయ్య అని ఎమ్మెల్యే ఎస్.మధుసూదనాచారి అన్నారు. చిక్కడపల్లి త్యాగరాయ గాన సభలో జరుగుతున్న శతాబ్ది పూర్వ మహనీయుల యాదిలో భాగంగా ఆదివారం భారతరత్న మోక్షగుండం విశ్వేశ్వరయ్య సంస్మరణ సభ జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో మధుసూదనాచారి ముఖ్య అతిథిగా పాల్గొని మోక్షగుండం విశ్వేశ్వరయ్య చిత్ర పూనికి పూలమాలలు వేసి నివాళులర్పించారు. అనంతరం మాట్లాడుతూ.. కర్ణాటక రాష్ట్రంలో భారీ ప్రాజెక్టుల నిర్మాణంలో విశేష ప్రతిభ చూపిన విశ్వేశ్వరయ్య నిజాం కాలంలో మూసీ వంటి కీలక ప్రాజెక్టుల నిర్మాణంలో భాగస్వాములయ్యారని అన్నారు. తెలంగాణ ప్రాంతంలో పలు మంచినీ



సమావేశంలో పాల్గొని మాట్లాడుతున్న ఎమ్మెల్యే ఎస్.మధుసూదనాచారి

రు అందించే ప్రాజెక్టుల నిర్మాణానికి రూపకల్పన చేసే దనదైన ముద్ర వేసుకున్నారని కొనియాడారు. గానసభ అధ్యక్షుడు కళా జనార్దనమూర్తి అధ్యక్షతన జరిగిన ఈ కార్యక్రమంలో డాక్టర్ బి. జయరాములు, శ్రీమణి, టి. చక్రపాణి తదితరులు పాల్గొన్నారు.

బీసీ రిజర్వేషన్ బిల్లును పార్లమెంట్లో పెట్టేలా ఉద్యమిస్తాం

చిక్కడపల్లి, అక్టోబర్ 1: కేంద్ర ప్రభుత్వం మొదలు వంచినా సరే చట్ట సభల్లో బీసీ రిజర్వేషన్ బిల్లు పార్లమెంట్ లో పెట్టేలా ఉద్యమిస్తామని సామాజిక న్యాయ జేపీసీ అధ్యక్షుడు ప్రాఫెసర్ ప్రభంజన్ యాదవ్ అన్నారు. ఆదివారం సాయంత్రం సుందరయ్య విజ్ఞాన కేంద్రంలో సామాజిక న్యాయ జేపీసీ ఆధ్వర్యంలో చట్ట సభల్లో బీసీ రిజర్వేషన్ సాధన అంశంపై రౌండ్ టేబుల్ సమావేశం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ప్రాఫెసర్ ప్రభంజన్ యాదవ్ మాట్లాడుతూ దేశవ్యాప్తంగా బీసీలంతా ఐక్యంగా ఉద్యమించాల్సిన సమయం అసన్నమైందని అన్నారు. ఈ సమావేశంలో వంగా రాములు గౌడ్, నరేందర్ గౌడ్, బత్తుల



సమావేశంలో మాట్లాడుతున్న ప్రాఫెసర్ ప్రభంజన్ యాదవ్

సిద్దేశ్వర్, నాగేశ్ ముదిరాజ్, ప్రాఫెసర్ అన్వర్ ఖాన్, పరుశరాజ్, సోగారా బేగం, దానోజ్, లలిత, రోజ్, పద్మ, నాగుల శ్రీనివాస్ యాదవ్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

పరిసరాలను పరిశుభ్రంగా ఉంచుకోవాలి



రోడ్డును శుభ్రం చేస్తున్న రాజ్యసభ సభ్యుడు డాక్టర్ కె.లక్ష్మణ్

కవాడిగూడ/చిక్కడపల్లి, అక్టోబర్ 1: గాంధీనగర్ డివిజన్ బీజేపీ అధ్యక్షుడు రత్ననాయిచంద్ ఆధ్వర్యంలో ఆదివారం 'స్వచ్ఛ భారత్' ను నిర్వహించారు. రాజ్యసభ సభ్యుడు డాక్టర్ కె లక్ష్మణ్ హాజరై స్వచ్ఛ భారత్ కార్యక్రమాన్ని ప్రారంభించారు. ఈ

కార్యక్రమంలో ఆ పార్టీ సీనియర్ నాయకుడు గోపాల్ రెడ్డి, నాయకులు శ్రీకాంత్, ఉమేశ్, నర్సింగ్ రావు, సాయికుమార్ పాల్గొన్నారు. అదేవిధంగా డోమలగూడలోని అడ్డకేట్ కాలనీలో శివాజీ యూత్ అసోసియేషన్ ఆధ్వర్యంలో బస్టిలో చెత్తా చెదరాన్ని ఊడ్చి శుభ్రం చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో అసోసియేషన్ ప్రతినిధులు శ్రీనివాస్, డి. రాములు, కే. ఆంజనేయలు, ఆర్. రాజు, గంగాధర్, వివేక్ పాల్గొన్నారు.

డోమలగూడ జీహెచ్ఎస్ఐ పార్కులో...

స్వచ్ఛ భారత్ కార్యక్రమంలో భాగంగా ఆదివారం డోమలగూడలోని జీహెచ్ఎస్ఐ పార్కులో స్థానిక కార్పొరేటర్ గోడ్డల రచనశ్రీ ఆధ్వర్యంలో చెత్తా చెదరాన్ని తొలగించారు. తమ ఇంటి పరిసరాలలో పేరుకుపోయిన చెత్తను ఎప్పటికప్పుడు శుభ్రం చేసుకోవాలని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో బీజేపీ రాష్ట్ర నాయకులు జి. వెంకటేశ్, సలంద్రి శ్రీనివాస్ యాదవ్, పరిమల్ కుమార్, రామేశ్ రామ్, శ్రీనివాస్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

Advertisement for 'బహిరంగ ప్రకటన' (Public Notice) with contact details for legal services.